



PREFEITURA MUNICIPAL PLANURA/MG
ESTADO DE MINAS GERAIS

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 001/2024

A Secretaria Municipal de Educação informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 001/2024, referente ao processo seletivo Simplificado Emergencial para Contratação de Monitores de Creche

Na página 02 do edital, na coluna "Remuneração" onde se lia " R\$ 1.1652,65 ", leia-se "R\$ 1.652,65".

Planura/MG, 05 de março de 2024.


ANA CLAUDIA TOMAIM MACHADO
Secretária Municipal de Educação